

#### **ДНЕВНИК** ФЕСТИВАЛЯ

Зимний международный фестиваль искусств Юрия Башмета в Сочи в этом году отмечает 15-летие.

ПРОГРАММА на «России-к» **ДЕТСКОЕ** СЕРЛИЕ

> Представьте сердечко размером с грецкий орех. Нужно обладать большим профессионализмом, чтобы его оперировать.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17 ЕЩЁ ОДНА НАГРАДА

Вторую олимпийскую медаль для Татарстана завоевал во вторник в сноуборде 35-летний Виктор Уайлд.

ЗНАЙ наших!

> CTP. 19



# РЕСПУБЛИКА с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового APCTA

10 февраля 2022 года

**Nº19** (29175)





итоги и перспективы





Когда наука и практика в одной связке



тель ввода жилья.

теленеделя

### «Я родился не в своё время»



Павел Майков рассказал о том, как музыкальные вкусы объединяют его с героем в сериале «Девушки с Макаровым».

### край родной

### Три имени одного села



В десяти километрах к северу от Елабуги, на берегу речки Каринки раскинулось старинное село Бехтерево

стр. 15

#### Замечательный сосед



Наступило время для составления плана участка. Но прежде чем разметить грядки, надо понять, какие растения друг с другом «дружат».



8 февраля, в День российской науки, Президент Рустам Минниханов вручил Государственные премии республики в области науки и техники.

еремония прошла в Казанском Кремле. В числе награждённых - команда врачей Детской республиканской клинической больницы, кафедры госпитальной педиатрии КГМУ и казанской горолской больницы №7 (на снимке) Они удостоены Государственной премии РТ в области науки и техники за разработку и внедрение инновационных технологий для ранней диагностики сердечно-сосудистых заболеваний у детей.

Сердечно-сосудистые заболевания уже многие годы – основная причина смерти и одна из главных причин заболеваемости в большинстве стран. И мы не исключение.

#### факт

## Наша Гретта стала лучшим спасателем

Лучшей служебной собакой-спасателем нашей страны по итогам года признана семилетняя дратхаар Гретта, которая служит в казанском поисково-спасательном отряде.

ачиная с 2015 года Гретта регулярно участвует в сложнейших поисковых работах. Собака привлекалась к таким операциям, как поиск тел погибших при обрушении дома в Ижевске, сообщает пресс-служба МЧС РФ. «Вместе с кинологом Святославом

Яковлевым она завоевала множество наград, в том числе титул вице-чемпиона XX Всероссийских кинологических соревнований в 2016 году. Святослав начал го вить Гретту к службе в чрезвычайном ведомстве, когда та была ещё щенком, с двух месяцев, тренируя её послушание и поисковые навыки», - говорится на сайте министерства.

Добавим, что федеральный конкурс «Лучшие собаки России» проводится с 2017 года, в нём участвуют кинологи силовых ведомств со служебными собаками. Церемония награждения состоялась в минувший вторник в Москве.